

近期晴好天气为主 有利于小麦、油菜成熟

本报讯(记者 张雪峰)5月14日,市气象局发布第1期“夏收夏种”《气象信息专报》,预报未来几天,全市以晴好天气为主,5月19日开始云系增多,20日有降水天气。

受5月15日的冷空气影响后,5月17-19日全市最高气温明显升高,最高气温升至33°C左右。受降水影响,5月20日气温小幅下降。

市气象部门为此提起“对策建议与关注重点”:由于多晴好天气,温高光足有利于小麦、油菜成熟,但高温少雨,局部气象轻旱发展,可能出现干热风。据此提出两点建议:第一,及时补充水分。根据土壤墒情及时浇水,提高抗御干热风能力。浇水选择无风天气进行,避免大水漫灌。第二,沿淮淮河以北地区应密切关注田间旱情发展,加强小麦生长后期的肥水管理,增粒重、促丰产。

喜讯! 淮南8项目获2.44亿中央预算内资金

本报讯(记者 孙鸿)近日,我市在保障性安居工程配套基础设施建设方面迎来喜讯。省发改委正式下达了保障性安居工程配套基础设施2024年中央预算内投资计划,其中,我市有8个项目成功纳入该计划,并获得中央预算内资金2.44亿元。这一资金额度占全省中央预算内资金的9.6%,项目个数和资金额度分别位居全省第一和第三,资金额度相比2023年增长了惊人的100.28%。

据了解,这笔专项资金将主要用于支持我市城镇老旧小区、棚户区改造等配套基础设施的建设。资金将全面用于完善小区内的燃气、排水、供水、供热、道路、供电、照明等基础功能,旨在通过提升基础设施水平,有效

改善住房群众的居住条件,进一步提升我市居民的生活质量。

这一重大资金支持的获得,标志着我市在保障性安居工程建设方面取得了显著成效,得到了国家层面的高度认可和大力支持。这不仅将有力地推动市保障性安居工程的建设进程,也将为提升城市形象、改善民生福祉注入新的动力。

下一步,市发改委将会同住建部门,积极履行监管职责,督促项目单位抓紧组织项目实施。同时,将加强项目全过程监管,确保项目按期建成并发挥应有的效益。市发展改革委相关负责人表示,将充分利用这笔资金,精心组织、科学规划、严格管理,确保每一个项目都能成为经得起历史检验的精品工程。

为爱加“温” 汇聚青春力量

淮南高校志愿服务项目入选全国展示案例,为全省唯一

本报讯(记者 付莉荣)近日,2024年共青团为老志愿服务和助残志愿服务现场会在河北省邢台市召开。安徽理工大学化工与爆破学院公益组织“暖阳爱老学校”入选2024年共青团为老志愿服务项目展示案例,为全省唯一入选高校。

据了解,此次现场会由共青团中央青年志愿者行动指导中心、共青团河北省委、中国青年志愿者协会秘书处等单位主办。前期,经过学校自荐、省内推荐、全国遴选等环节,在全国范围内共遴选64个为老志愿服务项目案例。

化工与爆破学院团委书记杨志华介绍,“暖阳爱老学校”作为大学生践行尊老敬老实践,老人协助青年健康成长的公益平台,起源于化工与爆破学院2010年12月成立的困难老人帮扶小组,后为扩大团队规模,保证服务效果,2013年10月组建暖阳爱老团,同时建立帮扶困难老人网络公益爱心联盟,招募志愿者。2015年3月,为实现青年学子与老人的互帮互助组建暖阳爱老学校。这一组织先后获全国10件“身边的榜样——大学生道德实践优秀成果”、安徽省“十佳学雷锋志愿服务”项目典型、第二届“中国创翼”青年创业创新大赛“创翼之星”、安徽省大学生公益创新创业案例征集项目唯一一等奖等集体荣誉。《光明日报》《安徽日报》、人民网等媒体多次进行报道。

十四年来,安徽理工大学通过以“暖阳爱老学校”为代表的实践平台开展了不同形式的主题实践活动,探索了多样化的思政课程模式,强化了“厚基础、重实践、求创新、高素质”的创新型人才培养特色。青年们在实践中践行社会主义核心价值观的信念和决心不断增强,社会责任感和志愿服务精神不断提高,积极在中国式现代化建设中挺膺担当,贡献青春力量。

垃圾回收智能化



为进一步推进垃圾智能分类、综合利用,市供销社先后在市内各生活小区投运智能垃圾回收柜500余台,通过有偿回收方式,年回收纸盒、金属、塑料等各类废品近2000吨,助力美丽家园建设。

图为淮南高新区广弘城小区居民将废品投入智能垃圾回收柜,变废为宝,获得有偿奖励。

本报记者 陈彬 摄影报道

护佑健康情系桑梓

上海市寿县商会健康专委会成立



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)5月14日上午,上海市寿县商会健康专委会成立仪式在上海市闵行区红松路1116号举行,并同时开展会长体检日活动。

会上表决通过,由上海欧昶健康管理有限公司董事长李大伟担任上海市寿县商会首届健康专委会主任。李大伟说,会针对不同健康层级客户进行分层服务管理,通过预防医学、精准筛查、健康管理的指导式服务,减少不必要的医疗费用支出,为企业带来更加全面、高效、个性化的健康

管理体验,帮助企业降低医疗成本支出,真正实现为健康保驾护航。同时他表示,将把公司医疗健康行业相关的优势资源与商会成员共享,携手共同构建开放、共赢的健康生态环境,为提升大众健康水平和生活质量贡献力量,助力实现健康中国美好愿景。

据悉,上海市寿县商会健康专委会成立后,将每年为商会班子成员免费提供一次全身健康检查,为商会会员免费提供健康咨询与就医服务,助力做好健康保障。